

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«СІЕФДЖІ ТРЕЙДИНГ»**

Код ЄДРПОУ 39675472, ПІН 396754719188
47602, Тернопільська область, смт. Козова, вул. І.Богуна, буд. 8А

№ 283 від 27.03.2023 року

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

Тернопільська міська громада

вул. Листопадова, 5, м. Тернопіль, 46001

**Тернопільська обласна військова (державна)
адміністрація**

вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021

ТОВ „СІЕФДЖІ ТРЕЙДИНГ” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для паливної, яка знаходиться по вулиці В. Винниченка, буд. 8 у м. Тернопіль.

Повідомлення надруковане в Тернопільській обласній газеті „Свобода” № 18 (390) від 22 березня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Свобода” № 18 (390) від 22 березня 2023 р.

Директор
ТОВ „СІЕФДЖІ ТРЕЙДИНГ”

М.П.



Фрайхер Фон Нолкен
Георг Елард Клаус
(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю „СІЕФДЖІ ТРЕЙДИНГ” (ТОВ „СІЕФДЖІ ТРЕЙДИНГ”, код ЄДРПОУ 39675472, адреса: 47602, Тернопільська область, Тернопільський район, смт. Козова, вул. І.Богуна, будинок 10, телефон: +03808005088805, e-mail: info@cfg.com.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для паливної, яка знаходиться по вул. В. Винниченка, буд. 8 у м. Тернопіль.

Паливна призначена для опалення приміщень офісу в холодний період року та нагріву гарячої води.

На території офісу розміщено два стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря викидаються дві забруднюючі речовини в загальній кількості 0,152864 т/рік, в тому числі: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) – 0,032811 т/рік, оксид вуглецю – 0,120053 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

З метою скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря у котлах використовуються малотоксичні пальники.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Згідно ДСП 173-93 „Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів” розмір санітарно-захисної зони для паливної не нормується, а визначається зона забруднення по результатам розрахунку розсіювання забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря.

Детальну інформацію можна отримати у менеджер-еколога Яворського Тараса Даниловича, тел. (067) 953-94-07.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Тернопільську обласну військову (державну) адміністрацію (46021, Тернопіль, вулиця М. Грушевського, 8), а також в Управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА (46008, м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Свобода

плюс Тернопільщина Виходить у середу і п'ятницю

8 стор.

Незалежна громадсько-політична газета

Газета «Свобода»

Найцікавіша і найдоступніша!

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА НА 2023 РІК

1 місяць	38,30 грн.	1 місяць	50,80 грн.
3 місяці	109,90 грн.	3 місяці	147,40 грн.
6 місяці	213,80 грн.	6 місяців	286,80 грн.
9 місяців	321,70 грн.	9 місяців	434,20 грн.

У цій газеті враховано зарплаті поштових послуг: приймає періодичні та доставляє видавця до передплатників

Весна переможно бере своє. Хоча раніше прозілимо холодно, і подібні сонце змушує розпітати гудзика. Коти і собаки масово втікають з дому, і господарі через соціальні мережі влізати благаять до допомоги у рошук.

Гуки саворблять сягає за город. Під продажу наслідки Паски майже на носі - вчора на ринку побачила інших продавців лози. Та найбільше вражають пташині спів - для слухових рецепторів, загострення на позитивні тривоги, то справжня розсія.

День стає довшим за ніч. Це схематично виглядає прелюдія до справної весни. Наразі все лише пробуджується, й шукає сили у собі теж стрепенується.

Ця одвічна бентега цюгоріч, збісно, не така, як має бути, хоч як би не ставало, що таке завжди. Самообмінном ратемосо, обережно будемо якісь плани - трохи химерні. Адрже у війні - свої плани, і ми усі під її юрисдикцією. Ще у перші місяці війни один обзаваний чоловік поділився, не вдаючись у подробки: Тернопільщина на нас унікальне розташування з точки зору безпеки від ракетних ударів і інших нападів з неба. Вірилося і не вірилося, тому й не наважувалася оприлюднити його слова. Але час показав, що ми - під захистом Того обити. Акувати Богу, не знаєє тих страхів, що здавати спізнають в інших регіонах. Але наші душі так розбиті, бо землі проливають кров на східі, інших напрямках.

Бахмут стоїть, хоча більша частина його у ворожих руках. У ЗСУ заявили, що здавати місто не збираються. Але додає ся одна загроза - Авдівка. Російські війська посилюють темпи бойових дій на північ від Авдівки, намагаючись створити умови для оточення населеного пункту, і залучаючи до цього велику кількість авіаційних підрозділів для підтримки цих операцій. Аналітики зауважують, що загальні російські весняні наступ, ймовірно, наблизяться до кувлімінації, і російські сили ввійдуть активні зусилля, щоб досягти навіть незначних успіхів, перш ніж вони втратять ініціативу.

За даними Інституту вивчення війни, на ті повідомлення про збільшення темпів російських операцій навколо Авдівки російські війська досягли незначних успіхів у південно-західному та північному Бахмуті, а також на північний захід від міста між Богданівкою та Хромовим. Залишається ймовірно, що просування росії може зупинити Україна в Бахмуті або Авдівці, проте наразі це маловірогідно, додають у ISW.

Буде у нас «золотий» місяць контрастоступу



У Силах оборони України не виключають, що Авдівка найближчим часом може стати другим Бахмутом.

Розвідка Великої Британії заявила, що за останні три тижні російські війська досягли «повільних успіхів» навколо контрольованої Україною Авдівки, безпосередньо на північ від Донецька.

Тактично ситуація подібна до тієї, що склалася у більшому місті Бахмут, північніше. Українські війська продовжують організовану оборону, але їхні лінії постачання на захід перебувають під деякою більшою загрозою через російську операцію з оточення», - йдеться в повідомленні.

Кропиволітні бої не стихають. Великі людські втрати з обох сторін. За даними розвідки НАТО, росія втрачає поблизу Бахмута в п'ять разів більше солдатів, ніж Україна. Але агресора це не зупинило - щомісяч росія мобілізує 20 тисяч свіжих штиків. Тож найближчим часом не варто чекати на фронті послаблення. Небезпека активізує тому, що росія нав'язує стиль ведення боїв чаше Другої світової війни - у його більш особове складу, той і в плісі. Поки у нас не буде багато західної зброї, яка перевищує за характеристиками російську, перемиря не буде, і російські війська будуть бити людей. Старі російські танки Т-62 стріляють і вбивають.

Увійшла в історію знаменна подія - Міжнародний кримінальний суд визнав путіна злочинцем та видав ордер на його арешт. Тож російський диктатор злочинцем не лише де-факто, а й де-юре. Як відреагу-

вав фронт. Ось цей місяць у нас буде», - зазначає експерт. На його думку, для української армії цим періодом стане квітень-травень.

Отже, чекати, сподіваємось. А тепер про зброю, яка так необхідна для оборони контрастоступу. Міністри закордонних справ та оборони країн ЄС досягли згоди щодо спільної ініціативи з постачання боєприпасів для України та поповнення власних складів зі снарядами. Вона передаєчас вирішення проблем з американським міністром прискорення темпів їх постачання. План - постачання боєприпасів України на 2 млрд євро. Більше того, у понеділок стало відомо, що у ЄС можуть збільшити фонд, із якого фінансують зброю для України, на 3,5 млрд євро.

Цього тижня розпочався візит китайського лідера до росії. Світ пильно стежить за цією подією, бо результати зустрічі можуть вплинути на хід війни. Про перший день візиту повідомляється небагато, очевидно, що вирішальні моменти будуть у авіапросторі (коли після цієї зустрічі, інформації ще не було). Китай або змусить росію вивести війська, або надасть зброю - так коментують деякі експерти. Але може бути і без крайнощів. Наразі, судячи з тону європейських медіа та американського міністра оборони Білкіна, виглядає так, що вони вперше: Китай відмовить росії у зброї. Попри амбіції світового лідерства Пдіднебеса, чия економіка у левій частці зорієнтована на захід, усвідомлює наслідки своєї політики. Імовірно, вкладає у разі військової допомоги росії.

І насамкінець про позицію наших партнерів. Кріш'яніс Карвіньс, очільник уряду Латвії, на запитання «Української правди», як впевнений у перемозі України, відповів: «А я не бачу варіанта, за якого Україна програтла б. І не бачу варіанта, за якого Росія би перемогла. Ви воякує за свою Батьківщину, за життя ваших родин, а росіяни ведуть війну за імперіалістичні цілі Москви. А солдат, який воякує за цілі імперіалістичні мрії, не може бути нашою вмотивований. Словом, для мене вава перемога очевидна, і більше бачити, що інша сторона досі цього не зрозуміла».

Ольга КУШНЕРИЧ

ЧОРТКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ

запрошує випускників 9 та 11 класів на **ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ**

01 квітня (субота) 2023 року об 11.00 год.

У програмі заходу:

- зустріч з директором коледжу;
- ознайомлення з навчальними кабінетами та лабораторіями коледжу;
- зустріч з викладацями та студентськими колективами коледжу;
- участь у майстер-класах з виконання медичних маніпуляцій.

Чекаємо Вас за адресою: вул. Гоголя, 7, м. Чортків (центр міста)

Тел. для довідок: 068 38 06 626, 095 49 78 048 (Viber), (03552) 2 02 95, 2 02 53
e-mail: chortkivmedcol@gmail.com
сайт: http://www.chdmc.org.ua

«Контіненал» розпочав весняну посівну

У компанії «Контіненал Фармера Груп» стартувала весняна посівна-2023. Завдяки сприятливій погоді роботи розпочалися на декілька днів раніше плану. «Контіненал» розпочав із посіву ярого ріпаку, під який відведено 19,9 тис. га. Крім того, компанія традиційно сієтміє соняшник, кукурудзу, сою, цукровий буряк та гречку. Загалом цього року під яри культури відведено 104,6 тис. га.

Уже другу весняну посівну зустрічаємо в непростих умовах. Але, як і торік, ми наважувалися якісно та вчасно провести планові роботи, засіяв усі площі й зібрати з повним гідний урожай. Площа посівів у компанії загалом не змінилася, але водночас ми зважимо на продовольчу безпеку України, тож у цьому сезоні залишили в структурі посіву важливі продовольчі культури - цукровий буряк та гречку. Площі під останньою збільшено, порівняно з минулим роком, - з 1,2 тис. га до 3,9 тис. га», - зазначає Георг фон Нолке, генеральний директор «Контіненал Фармера Груп».

Під час цієї посівної компанії використовуватимемо частину власного насіння, зокрема під сою та гречку. Посівний матеріал під інші культури закуповували у повному обсязі та вже доставлений на склади. Загалом для проведення сезону-2023 «Контіненал» має всі необхідні ресурси: паливно-мастильні матеріали, ЗЗР та добрива. Повністю укомплектовано й технічний парк.

Ірина ПІСНУР

Посівна уже стартувала

Для проведення комплексу весняно-польових робіт в оптимальні терміни сільськогосподарські товаришувиробни області мають у своєму розпорядженні близько 9,6 тис. шт. ґрунтообробної та посівної техніки, у тому числі 3,5 тис. шт. тракторів, 1,5 тис. шт. плугів, 1,5 тис. шт. культиваторів, 1,3 тис. шт. сівалок та іншої ґрунтообробної і посівної техніки. Готовність сільськогосподарської техніки становить 98 відсотків.

Також потреба сільгосподарів-виробників області у надтопродуктах для проведення комплексу весняно-польових робіт становить 23,7 тис. тонн дизельного палива та 2,3 тис. тонн бензину.

Загальна потреба у мінеральних добривах для проведення комплексу весняно-польових робіт 2023 року - 43 тис. тонн поживних речовин. Щодо забезпечення мідьорганічними, то його вистачає, більше того, аграрії активно узялися за підживлення торішніх озимих посівів. Проведено підживлення озимих зернових культур на площі 129,2 тис. га або 70% до прогнозу, озимий ріпак підживлений на площі 45,6 тис. га або 68%.

За словами директора департаменту агропродовольчого розвитку обласної військової адміністрації Володимира Стахвія, торік у сільськогосподарських господарствах посіяно озимі зернові на площі 185,9 тис. га, зокрема, озиме пшеницю - на 172 тис. га, ячмін - на 13,9 тис. га, жито - на 0,1 тис. га, а також ріпак - на 76,6 тис. га. Понад 70 відсотків цих культур з агри вийшли у добрий стані, 26,6 - у задовільному лише 1,4 - слабкими та зрідженими. Нинішнє підживлення сільгосподарств дасть змогу їм добре розвинуватися та додати у рослі.

А ще селяни розпочали оранку та висівання «швидкої допомоги», тобто зернових 9 відсотків площі, з них ранні зернові - 20 відсотків. Зокрема, яра пшениця - 28, ярий ячмін - 21 процент від запланованих площ посіву.

Галина ВАНДЕЗІЯН

Вісник болю і страждань

Чорна лустина - в вісник того, що біда
Вірвалася чорним круком
у родині!

Це вісник того, що просяклята орада
Знову вибула на вічні чинюгася сина!

Це вісник болю
й надлюдського страждань
Для кожної згорюваної мамі!

Це вісник
всент розбитих сподівань
у сіллі гірких, пролітяти за синями!

Чорна лустина - підсвідомий страх
Для матерів, чи сини воюють...
У них - завжди молитва на вустах,
Поки сини вляжи війни тобуть...
Найбільший страх
мільйонів матерів -
Це втратити на цій війні дитину...
Більше не чути - не бачити синів...
А в чорній лусті

Зустрічатися домовину...
Щодня носити її, вкритий синівну...
Щоденно умивати сльозами.
Шовілий проклинаючи війну
у тих убивць.

що душі антагін із мамі.
Помилуй, Боже, наших матерів!
Не дай вкрячати

чорними кустами!
Верні живими в дім їхніх синів!
Нехай не плачуть,
а радують їхні мамі!

Зоряна ДОВГАЛЮК

Герої не вмирають!

Стали воїнами Світла...

Людина із добрим серцем та відкритою душею

У Шумській громаді поблизу с. Прошчалісь із загиблим захисником України Михайлом Бондаруком. Бійцю було 39 років. Тіло воїна 14 березня зустрічали на колінах.

«Наприкінці лютого 2022 року Михайла Бондарука призвали на військову службу. Він був механіком-водителем механізованого батальйону. Загинув 1 березня під час ворожого обстрілу у селищі Білогорівка Луганської області. Знайоми та близькі згадують його, як людину із добрим серцем та відкритою душею», - йдеться на сторінці Шумської громади. На площі Героїв Майдану у Шумську священники відправили панахиду за полеглим військовослужбовцем. Після панахиди траурний кортеж рушив до рідної домівки Михайла Бондарука у селі Боложівка. Прощання з воїном відбулося у церкві Покрови Божої Матері.

Жодні слова не загоять рани втраченої
У Заліщській громаді попрощалися із загиблим військовослужбовцем Іваном Морозом. Чоловік загинув 9 березня в Запорізькій області.

Військовослужбовець був сербжантом із матеріальною забезпечення артилерійської батареї артилерійського дивізіону військової частини А3215. 14 березня чоловік потрапив зустріли в колінах живим коридором.

«Він до останнього подиху аз зброю в руках захищав незалежність і територіальну цілісність нашої країни, нашу свободу. Смерть Івана - це не тільки біль родин, це - біль усієї нашої громади. У цей важкий час низько склонямо голову у глибокій скорботі та висловлюємо щодні співчуття рідним і близьким. Жодні слова не загоять рани втрачені. Саме завдяки таким мужнім військовим, як жертвою нашої громади. У цей важкий час зможе завоювати Україну», - йдеться у повідомленні громади. У громаді оголосили День жалоби. Поховали військовослуж-

бовець на місцевому кладовищі. У чоловіка залишилася мати, дружина, двоє дітей.

Ушумуючись слізьми, прощалися з 19-річним Героєм у Шумській громаді

попрощалися із загиблим захисником України Романом Корчениним. Він родом із села Стіжок. Бійцю було 19 років.

Військовослужбовець загинув під час мінногого обстрілу біля села Білогорівка на Донеччині.

«Хлопця в останні роки виховував дідусь, оскільки мама померла, коли йому було 16. У січні 2023 року добровільно став на захист України та був прийнятий на військову службу за контрактом до ЗСУ», - йдеться у повідомленні на сторінці громади. У Шумську на площі Героїв Майдану священники відправили панахиду за загиблим. Дорогою звідти до рідного села вояку зустрічали в колінах жителі громади. Чин похорону відбувся у церкві Преображення Господнього. 16 березня у Шумській громаді оголошено День жалоби.

Продовження на 2 стор.

«Нива» перемогла «Маріуполь» та зіграла внічию із «Прикарпаттям»

Після завершення другого етапу підготовки до весняної частини сезону, під час якого футболісти «Ниви» на базі академії «Рух» провели чотири контрольні зустрічі, у яких здобули дві перемоги, одну нічию та раз зазнали поразки, команда у Тернополі 14-го березня розпочала заключний етап підготовки, під час якого планується зіграти ще чотири-п'ять контрольних спарингів.

Здобули вольову перемогу

Перший з них відбувся 16 березня у Вінниці, суперником «Ниви» був ФСК «Маріуполь». Тернопільські футболісти, програючи після першого тайму, зуміли здобути вольову перемогу. Маріупольці провели швидку атаку і вже з першим ударом по воротам вправив Максим Механія, то на добиванні одразу ж вдало зграв капітан «Маріуполя» Булгаков, відкрити рахунок у зустрічі.

Після перерви тернопільці повністю домінували на полі і, як наслідок, зуміли врятувати перемогу. У середині другого тайму пенальті за фол проті Гателі реалізував Олег Соколов. А за десять хвилин перемогу «Ниві» приніс Максим Тяпкін, який вийшов на заміну у другому таймі.

«Нива» - ФСК «Маріуполь» - 2:1 (0:1). Голи: Соколов (70 пен.), Тяпкін (79) - Булгаков (23). «Нива»: Механія, Слива, Зінь, Демчук, Хрустава, Дорошенко, Козак, Волохатий, Гатела, Пройца, Соколов. На заміну виходили: Жуланський, Давидов, Танчак, Вольський, Тяпкін, Бей

Забивали лише Андрій

19 березня у шостому спарингу на тренувальних зборах «Ниви» у с. Редька, поблизу Івано-Франківська, зіграла у нічию із івано-франківським «Прикарпаттям». До речі, «Нива» вперше цього року провела спаринг на натуральному трав'яному покритті.

«Нива» вдалося на старті гри домінувати та контролювати м'яч на чужій половині поля. Проте, як це часто буває, саме тернопільці пропустили першими. Одна із нечисленних атак «Прикарпаття» завершилася точним ударом Андрія Хома з лінії штрафної площі.

До перерви стовідсотковий момент відігратися змарнував Богдан Козак. Опинившись у відносній близькості із воротарем суперника, лівакшиник «Ниви» влучив у голкіпера. Щоправда і «прикарпатці» мали нагоду збільшити перевагу у рахунку. Автором дубля міг стати Хома, який вийшов на побачення із Механієм. Та перергати голкіпера «Ниві» нападнику «Прикарпаття» не вдалося.

Після перерви обидва наставники команд вдалилися до чималої кількості заміни. Результативно віддався заміна у «Ниві». На 61-й хвилині Андрій Бей задав удару із кути штрафної площі, і м'яч від попереку опустився за лінію воріт. Більше голи у поєдинку команди не забивали.

«Нива» - «Прикарпаття» - 1:1 (0:1). Голи: А. Бей (61) - А. Хома (26). «Нива»: Механія, Танчак, Зінь, Демчук, Хрустава, Різник, Козак, Волохатий, Гатела, Пройца, Соколов. На заміну виходили: Жуланський, Давидов, Слива, Галадей, Дорошенко, Вольський, Тяпкін, Бей.



Футболісти «Ниви» після тренувальних зборів у с. Редька.

Юні тернопільські біатлоністи - найкращі на чемпіонаті України

17 березня у с. Яворів, що на Львівщині, на базі Західного реабілітаційно-спортивного центру ІКСВ завершилася Чемпіонат України з біатлону серед юнаків та дівчат. Учасниками чемпіонату були біатлоністи з різних куточків України. Серед них - спортсмени з Тернопільщини - вихованці КУТОР «ТО ДЮСШ з біатлону» (с.Підгороддя) та ДЮСШ «Олімп» (Великобразівська громада).

Уже в перші дні змагань біатлоністи з Тернопільщини зуміли продемонструвати хороші результати. Так, 12 березня у спринтерській гонці (група - молодші юнаки) «Рівню» здобує Костянтин Марценюк, відставив від лідера лише на кілька секунд. Бронзову нагороду - Максим Підручний, четвертий фінішував ще один представник Тернопільщини - Тарас Тарасюк.

У групі старші дівчата представниці Тернопільщини також здобули дві медалі. Тетяна та Ірина Тарасюк фінішували, відповідно, 2-ю та 3-ю.

Наступного змагального дня, у гонці переслідування, вихованець КУТОР «ТО ДЮСШ з біатлону», учень НТБК «Школа-ліцей 6 ім. Н.Драгунька» Костянтин Марценюк став чемпіоном України, вихованець цієї ж спортивної школи Тарас Тарасюк (навчається у Копичинському ліцеї №2) здобує третє місце, а

Чемпіонами естафетної гонки стали представники Тернопільщини - Максим Підручний, Костянтин Марценюк і Тарас Тарасюк. У категорії «старші дівчата» команда тернопільських біатлоністок посіла другу сходинку п'єдесталу (Тетяна Тарасюк, Ірина Тарасюк, Іванна Драбчик). В останній змагальний день спортсменки визначили призери у змішаних естафетах. Збірна Тернопільської області (Олена Доценко, Анастасія Зварко, Костянтин Марценюк і Тарасюк Тарасюк) здобула срібні нагороди чемпіонату.

Тренери спортсменів - Назар Бурж, Ігор Починюк, Михайло Крушовий, Василь Тарасюк, Людмила Сагайдак. Вітаємо і щиро бажаємо нашим юніми спортсменами.



Юні тернопільські біатлоністи на чемпіонаті України.

Справи приватні ПРОДАЮ НЕРУХОМІСТЬ П. дачу у с.Петрівки Тернопільського району, земля приватно-власницька. Тел. (098)488-19-68.

С/Г ТЕХНІКА П. трактори: обприскувачі 300; 400; 600 л; картоплесаджалку; картоплекопачку; сівалку; розкидач міндобрив; роторну косарку; грабарку; КЗН; культиватор міжрядний; плуги дво- і трикорпусні; капустану саджалку; фрезу; дискову борону. Кінні: сівалку; косарку; копачку; плуг; грабарку; віялку. Тел.: (067) 288-71-29, (068) 032-53-61.

БУДМАТЕРІАЛИ П. металочерепицю, профнастил, усі комплектуючі до дахів; водостіки, ліпани, утеплювачі, сходи на горішке. Турботи ціни. Визід, замір та проектування, безкоштовна доставка. Тел.: (067) 381-45-08, (096) 132-84-04.

ІНШЕ П. резиную плитку (ковринок) для спортивних, дитячих майданчиків тощо від виробника, розм. 50смх50см. Тел.: (067) 909-79-74, (096) 357-99-33.

КУПЛЮ П. ВРХ (велику рогагу худобу), телята і лоша. Дорого. Можливе перевезення худоби. Тел.: (067) 811-09-35, (066) 757-68-41, Тарас

П. виготовляємо ковані виробі: брами (від 800 грн./м), огорожі (від 800 грн./м), перила, решітки, дашки, сходи (від 1000 грн./сходинок), ворота гаражні, двері, гоїдалки, лавки. Ковані елементи. Дизайнерська розробка. Монтаж, доставка. Виконуємо евроаромати. Реставрація старих брам. Свід. №2867718565 від 18.05.2003 р. Тел. (067) 909-79-74.

П. Інформація: пам'ятники. За ліцензією та іпотечні послуги. Ліцензія на виконання проєкцій та іпотечні послуги. Тел.: (097) 774-85-35, (050) 735-77-01.

ВВАЖАТИ НЕДІЯСНИМ П. втрачене Тимчасове посвідчення офіцера запаса за №60 від 14.03.2006 р., видане Тернопільським МБК Тернопільської області на ім'я Дзюбановського Олега Ігоровича. СЛУЖБА ЗНАЙОМІВ П. шукаю жінку для серйозних стосунків, без шкідливих звичок, яка згідна до мене на період. Заради розваги прошу не турбувати. Тел. (098) 983-38-31.

Тернопільською обласною військовою адміністрацією прийнято розпорядження невідкладно обласною військовою адміністрацією від 08 березня 2023 року №117.01.02-01 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених обласною програмою розвитку малого і середнього підприємництва на 2021-2027 роки, на частоту відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів підприємництва, що зареєстровані в Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 13 березня 2023 року за №19/355 (детальна інформація: https://oda.te.gov.ua/diyalist/ekonomika/pidbitimka-biznesu).

Відповіді на кросворд

КУПЛЮ ЗЕМЛЮ с/г призначення (пай). Тел. 38(067) 354-67-72

ДОПОМОЖІТЬ! Я, Петро Романович ВОЗНЯК, 1980 рік, мешкаюче міста Чортків. Прошу небайдужих людей про допомогу. Під час служби в ЗСУ в мене почав різко падати зір. Звертаюся у медичні заклади міст Тернополя, Львова, Ужгорода. Проте покращення немає. Постановою діагнозу - часткова атрофія зорових нервів. Лише операція в Одеській клініці може врятувати зір. Коштів на операцію не маю. Живу один. Тому бажаю: добродій, допоможіть зібрати гроші на операцію. Заздалегідь вдячний. Господи за нами. Мій рахунок: 26203675036566, IBAN UA 4905299000026203675036566, банк одеружуват АТ КБ «ПриватБанк», РНОКПП одеружува 2933620433, призначення платежу: поповнення рахунку ВОЗНЯК ПЕТРО РОМАНОВИЧ.

ГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

П. Інформація: пам'ятники. За ліцензією та іпотечні послуги. Ліцензія на виконання проєкцій та іпотечні послуги. Тел.: (097) 774-85-35, (050) 735-77-01.

ВВАЖАТИ НЕДІЯСНИМ П. втрачене Тимчасове посвідчення офіцера запаса за №60 від 14.03.2006 р., видане Тернопільським МБК Тернопільської області на ім'я Дзюбановського Олега Ігоровича. СЛУЖБА ЗНАЙОМІВ П. шукаю жінку для серйозних стосунків, без шкідливих звичок, яка згідна до мене на період. Заради розваги прошу не турбувати. Тел. (098) 983-38-31.

Тернопільською обласною військовою адміністрацією прийнято розпорядження невідкладно обласною військовою адміністрацією від 08 березня 2023 року №117.01.02-01 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених обласною програмою розвитку малого і середнього підприємництва на 2021-2027 роки, на частоту відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів підприємництва, що зареєстровані в Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 13 березня 2023 року за №19/355 (детальна інформація: https://oda.te.gov.ua/diyalist/ekonomika/pidbitimka-biznesu).

Відповіді на кросворд

ШУКАЄТЕ КВАРТИРУ? БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ

На дозвіллі. Перший великий журнал українських кросвордів. Кросворд з відповідями.

ШУКАЄТЕ КВАРТИРУ? БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ. 050 20 47 663. В. Аучківського, 6